

روزنامہ

بیت اللہ انجمن المدینہ

The Daily ALFAZL

RABWAH

قیمت

جلد ۲۲

۵ ربیع الثانی - ۲۰ جولائی ۱۹۶۵ء

نمبر ۱۲۶

مری میں حضرت خلیفۃ المسیح الثالث کی اہم تہا اور جماعتی مصروفیات

اللہ کے فضل سے حضور کی طبیعت ابھی ہے الحمد للہ

راولپنڈی میں دعا پڑھ کر صبح دربارہ ذوالحجہ مری سے آمدہ اطلاع خط پر ہے کہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایہہ اللہ تعالیٰ بضرہ العزیز کی طبیعت اللہ کے فضل سے ابھی ہے الحمد للہ

حضور نے کل پچھلے شام اپنی قیام گاہ پر مجلس مائدہ جماعت احمدیہ راولپنڈی کے اراکین سے خطاب فرمایا۔ حضور نے مختلف امور کا جائزہ لینے کے بعد نہایت پیش قیمت اور اہم تصائح فرمائیں اور جماعتی کارروائیوں اور مجلس مائدہ کو خطاب کرنے سے پیشہ حضور نے ایک کالج کا بھی اعلان فرمایا۔

کل اتوار کی وجہ سے احباب بڑی کثیر تعداد میں حضور سے ملنے کے لئے آئے حضور نے تہر اور عصر اور مغرب اور عشاء کی نمازوں کے جو صوبہ کو ملاقات اور مصافحہ کا شرف بخشا۔ اس طرح ایک خاص تہراد میں متواتر بھی آتی ہوئی تھیں۔ انہوں نے حضرت کو ملنے صحابہ مدظلہما سے ملاقات کا شرف حاصل کیا۔

۱۲ جون ۱۹۶۵ء احسان کو اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل سے جو بڑی محمود احمد جان صاحب کو پہلا راکٹ اعطایا ہے اللہ تعالیٰ مبارک کرے۔ بچے کا نام افتخار احمد جان رکھا گیا ہے۔ مولود سوم جو بدی احمد جان صاحب میر جماعت، بیٹے احمدیہ ناولی پٹری کا پوتا اور سوم جو بدی شاد احمد صاحب سرگودھا کا پوتا ہے۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ بڑھو کہ والدین کی آنکھوں کی ٹھنڈک بنائے اور اس کی والدہ کو بھی صحت و عافیت سے رکھے آمین۔

اہل بیت اللہ تعالیٰ کی تائید و نصرت کی جذبہ کرنے لئے روزانہ تسبیح و تحمید کے علاوہ کثرت سے استغفار بھی کیا کریں

حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایہہ اللہ کے خطبہ جمعہ فرمودہ ۲۸ احسان کا خلاصہ

راولپنڈی ۲۹ احسان دبذریہ قوی سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایہہ اللہ تعالیٰ نصرہ العزیز نے کل ۲۸ احسان کو نماز جمعہ مسجد احمدیہ کلڈن مری میں پڑھائی۔ حضور نے یوں گفتگو کیا کہ نہایت ایمان افزہ اور روح پرور خطبہ ارشاد فرمایا جس میں احباب جماعت کو تائید فرمائی کہ وہ اپنی ذمہ داریوں کو ادا کریں اور اللہ تعالیٰ کی تائید و نصرت کو جذبہ کرنے کے لئے تسبیح و تحمید کے علاوہ کثرت سے استغفار بھی کیا کریں۔

کرن چاہیے۔

حضور نے فرمایا کسی شخص کے دل میں یہ خیال آسکتا ہے کہ استغفار کرنے کے لئے تعداد کیوں معین کی گئی ہے۔ یہ خیال کم علمی کی بنا پر ہے۔ اس سے مراد یہ ہے کہ کم از کم اس قدر تہاد میں ضرورتاً استغفار کیا جائے۔ ورنہ زیادہ سے زیادہ کی کوئی مدد بندی نہیں

تمام دنیا میں اس مہم کے جذبہ سے کوئی کرنا ہے۔ اتنی بڑی ذمہ داری کو ادا کرنے کے لئے ضرورتاً ہے کہ ہماری تمام بشری کمزوریاں اللہ تعالیٰ کی معفرت کی چادر کے نیچے جٹی رہیں اور ان کا فہم نہ ہو اس طرف سے۔ لے ضرورتاً ہے کہ جماعت کے تمام مرد و عورتوں نماز میں جن کی عمر ۲۵ سال سے اوپر ہے وہ دن میں کم سے کم سو بار جن کی عمر ۲۵ سال اور ۱۵ سال کے درمیان ہے وہ دن میں ۳۳ بار جن کی عمر ۱۵ اور ۷ سال کے درمیان ہے وہ دن میں گیارہ بار اور چھوٹے بچے جن کی عمر سات سال سے کم ہے وہ روزانہ کم از کم تین بار استغفار کیا کریں

حضور نے فرمایا کہ قرآن مجید میں اللہ تعالیٰ کی ذات اور اس کی صفات کے بارے میں آیتوں کو جو تفصیلات بتاتی ہیں۔ قرآن کی روشنی میں اللہ تعالیٰ کی ان تمام صفات سے فیض حاصل کرنا اور اللہ تعالیٰ کے ساتھ قرب کا تعلق پیدا کرنا ضروری ہے۔ حضور نے صفات الہی میں سے الٹی اور اعلیٰ سے صفات تفصیل سے رتق و اتق کر کے فرمایا کہ تقویٰ کی صفت سے فیض حاصل کرنے کے لئے اللہ تعالیٰ سے استغفار کا حکم دیا ہے۔ حضور نے فرمایا کہ استغفار کے یہی معنی نہیں ہیں کہ اللہ تعالیٰ کو ذریعہ اول اور گنہگاروں کو معاف کر دے اور انسان اس کے لئے دعا میں کہے بلکہ استغفار کے اصل اور پہلے معنی یہ ہیں کہ غنہ بھی بشری کمزوریاں میں کسی بھی مہم پر ان کا حدود نہ ہو۔ یہی وہ استغفار ہے جس کا حکم انہیں کو ہے اور جس کے نتیجے میں ان کو مصیبت حاصل ہوتی ہے۔ اور سب سے زیادہ اور سب سے بڑھ کر مصوم ہمارے نبی اکرم صلی اللہ علیہ وسلم میں جنہیں پیر خفاحت کا مقام بھی حاصل ہوا۔ حضور نے فرمایا ہماری جماعت کے ذمہ

اللہ تعالیٰ کے حضور عاجزانہ دعاؤں سے

فضل و تعلیم قرآن کلاس کا افتتاح

میرپور - جمعہ مورخہ ۱۲ جولائی ۱۹۶۵ء

بچے صبح سبھی مبارک رہے میں لفظی طور پر اللہ تعالیٰ کا افتتاح عمل میں آیا۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایہہ اللہ تعالیٰ بضرہ العزیز کے اہتمام کے تحت کلاس میں کلاس کا افتتاح محترم مولانا ابوالطیب صاحب، فاضل نائب ناظر احسان و ارشاد نے انجام دیا جس میں کلاس میں شامل عملہ طلبہ اور اس موقع پر آئے ہوئے بعض دیگر احباب شریک ہوئے۔ دعا کر کے سے قبل محترم مولانا صاحب موصوت نے طلبہ کو کلاس کے ناسخ عمل سے آگاہ فرمایا کہ اس سلسلے میں انہیں ضروری ہدایات دیں۔ اس کلاس میں جو نظارت و اسناد و ارشاد کے تحت تربیت کے ذریعہ اہتمام منفقہ کی جارہی ہے۔ مغربی پاکستان کے مختلف اضلاع کی حالت ہے اور جو کے خاندان کے شرکت رہے۔ کلاس اہتمام لفظی ایک ایک کلاس ہوتی رہے گا۔

حضور نے فرمایا استغفار سے تعلق قرآن مجید میں مختلف دعائیں آئی ہیں۔ یہ سب استغفار کی ایک دعائیں بھی ہے کہ

اَسْتَغْفِرُكَ يَا رَبِّ رَبِّ الْعَالَمِينَ

اَسْتَغْفِرُكَ يَا رَبِّ الْعَالَمِينَ

احباب کو ایسی آیتوں اور اس دعا کا ورد کرنے سے زیادہ سے زیادہ استغفار

میں گی۔ ان کی ذات کے ساتھ واسطہ نہیں ہونگی۔ جس طرح سورج کی روشنی سے چاند منور ہو جاتا ہے۔ اسی طرح یہ لوگ بھی سراج منیر کی روشنی سے منور ہو کر اپنے اپنے زمانہ کی عظمت کو دور کرتے رہیں گے۔
 اللہ تعالیٰ نے سلسلہ مجددین اسی لئے جاری کیا ہے کہ اگرچہ دین تو ہمیل یاگیبے۔ لیکن لوگ اس دین سے ہٹ جاتے رہیں گے۔ ان میں خراب سب پیدا ہوتی رہیں گی اور چونکہ اب آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے بعد کوئی نیا یا پرانا نبی نہیں آسکتا۔ اس لئے مجددین اور علمائے اسلام کو آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے فیض سے نبوت کی قوتیں عطا ہونگی۔ تاکہ ہر زمانہ کا مجددان کو نزل سے اپنے عہد کی ضروریوں کا مقابلہ کرے۔ یہ اس لئے کہ پیدا حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کی نبوت ہر زمانہ میں ہل کا مقابلہ کر کے اللہ تعالیٰ کے دین کو دنیا میں قائم کرے۔ سلسلہ مجددین اسی لئے قائم کیا گیا ہے۔ جب کہ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے۔

إِنَّا نَحْنُ نَدُلُّكَ عَلَى الذِّكْرِ وَإِنَّا لَهٗ كَآفِظُونَ

یعنی قرآن کریم تم نے نازل کیا ہے اور آئندہ ہم ہی اس کی حفاظت کریں گے۔ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے اسی لئے فرمایا ہے کہ

وَأِنَّ هِدَايَةَ الْفَرِّقَانِ دِينِي قَادَعُوكُمْ إِلَى تَهْجِ الْمَسَدِ

کریں گے گرمی ایمان سے دلوں کو گداز

خیم گوشتہ نہ اندیشہ ہائے دود دراز
 کئے ہیں عزم نے ہموار سب نشیب فراز

نزد فضا و سما میں ابھی ہے سرگرداں
 جنوں ہم را بٹری دیر سے ہے محرم راز

کریں گے ہر جگہ تشکیل مسجد نبوی

ہر اک زمین کو بنائیں گے سر زمین حجاز

کوئی یہ کہہ نہ سکے گا یہ مسجد گاہ نہیں

قدم قدم پہ ادا ہونگے سجدہ ہائے نیاز

بڑھیں گے فکر و عمل راستی کے سانچوں میں

کریں گے گرمی ایمان سے دلوں کو گداز

جب آنے والے نہیں اور تائیں گے ناسید

نہ ختم ہوگا ہم را فسانہ تنگ و تاز

(عبد المنان ناہید)

روزنامہ افضل دہرہ

مورخہ ۲۰ دسمبر ۱۳۷۰ھ

میں قرآن کریم کی طرف دعوت دیتا ہوں

سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام فرماتے ہیں:-

وَأَنَّ هِدَايَةَ الْفَرِّقَانِ دِينِي

قَادَعُوكُمْ إِلَى تَهْجِ الْمَسَدِ

یعنی قرآن کریم کی ہدایت ہی میرا مذہب ہے اور تم کو بھی راستی کے راستوں کی طرف بلاتا ہوں۔

اس شعر میں سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے اپنے سخن کا چند لفظوں میں ذکر فرمایا ہے۔ اس سے واضح ہوتا ہے کہ آپ کا مقصد قرآن کریم کی تعلیمات کو دنیا میں پھیلانے کے اور کچھ نہیں تھا۔ آپ اس اسلام کو دنیا کے سامنے پیش کرنے کے لئے اللہ تعالیٰ کی طرف سے کھڑے ہوئے جو اسلام قرآن کریم میں بیان کیا گیا ہے۔ اور جو سنت رسول اللہ میں پایا جاتا ہے۔ جس اسلام پر صحابہ کرام رضی اللہ عنہم قائم ہوئے اور جس کی تجدید مجددین اسلام ہر صدی میں کرتے رہے ہیں۔ اور مجددین کے تحت دیگر اللہ دین اور صلحا جس کی تعلیمات دیتے رہے ہیں۔ اس شعر میں آپ نے بھی وضاحت فرمائی ہے۔ کہ میں لوگوں کو قرآن کریم کی طرف ہی بلاتا ہوں۔ اور بل کم و کاست وہی تعلیم پیش کرنا ہوں جو قرآن کریم کی ہدایت سے واضح ہوتا ہے۔

آپ نے قرآن کریم کی تعلیمات کی وضاحت میں ہی اپنی تمام عمر صرف کی اور کوئی لمحہ آپ نے قرآن کریم کی تعلیمات سے ہٹ کر نہیں گزارا۔ آپ کو جو الہامات اللہ تعالیٰ کی طرف سے ہوتے تھے۔ وہ کوئی نئی تعلیم کے حصول نہیں تھے اور جو تعلیم اللہ تعالیٰ کی طرف سے ہوتی وہ صرف قرآن و سنت کی تشریح کے لئے ہوتی تھی کہ کوئی نئی تعلیم آپ پیش کرتے۔

آپ کا پورا ایمان تھا کہ نبوت کے تمام افضال سیدنا حضرت محمد مصطفیٰ اعظمیؐ پر ہی جمع ہو چکے ہیں۔ اور آپ صحیح منوں میں خاتم النبیین ہیں۔

ہر نبوت را برود شد اقلتہم

یعنی تمام کمالات نبوت آپ پر جمع ہو چکے ہیں۔ پیسے انبیاء علیہم السلام پر وقت اور مقام کے لحاظ سے نبوت کے کمالات نازل ہوتے تھے۔ ان کی نبوت صرف وہی پہلوؤں کو اجاگر کرتی تھی جو ان کے وقت اور قوم کی ضرورت کا تقاضا ہوتا تھا لیکن سیدنا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم ہر زمانے اور ہر قوم کے لئے بحال طور پر رسول بن کر آئے۔ اس لئے آپ پر تمام کمالات نبوت کا اقسام ہو چکے ہیں۔ اب کوئی کمال نبوت نہیں رہا۔ جو آپ کے بعد کسی کو عطا ہونے والا ہو۔

یہی مطلب اس حدیث کا ہے جس میں آپ نے نبوت کو ایک محل سے تشبیہ دکھائی۔ جس میں جس اینٹ کی کمی رہ گئی تھی۔ اس کو آپ کی ذات نے پورا کر دیا۔ اس کا مطلب یہی ہے کہ آپ پر تمام کمالات نبوت کا اقسام ہو چکا ہے۔ اب کوئی نیا یا پرانا نبی نہیں آئے گا۔ البتہ آپ کے بعد آپ کے پیروں اور امتوں میں ایسے انسان جو تجدید و احیاء کے لئے اللہ تعالیٰ کی طرف سے کھڑے ہوتے رہیں گے۔ اپنے زمانہ کے لحاظ سے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے فیض سے اور بطور آپ کے ظل اور نیکس کے نبوت کی ایسی قوتیں اللہ تعالیٰ کی طرف سے پاتے رہیں گے۔ جو اس زمانہ کی ضرورت کی منتضی ہوں۔ یہ قوتیں اور ان کو مستحباب

انگلستان میں تبلیغ اسلام

2

میرآف وانڈرزورف سے ملاقات - اخبارات میں تذکرہ
- تین انگریزوں کا تسبیح اسلام - گلاسگو مشن کی تبلیغی مساعی

(محررہ ڈبیٹیو احمد صاحب طاہر - مبلغ انگلستان)
(اخروی قسط)

میرآف وانڈرزورف سے ملاقات

عصر زیر پرپرٹ میں میرآف وانڈرزورف نے دوبارہ امام صاحب اور خاکسار کو بلایا پہلی بار اپنے سالانہ ڈنر میں اور دوسری بار اپنے ایکشن کے موقع پر۔ پہلی ملاقات کے وقت متعدد انگریزوں سے بھی ملاقات کی خاکسار کے ساتھ ایک مسخر انگریز بیٹھا ہوا تھا خاکسار نے اسے بشت مسیح جو عود علی الصلوٰۃ و السلام کی اطلاع دی۔ اس پر اس نے کہا کہ میں عصر سے اس عقین پر قائم ہوں کہ مسیح جو عود مشرق سے ظاہر ہوگا۔ اس نے مجھے اپنا پتہ دیا اور دیر تک خط و کتابت کا سلسلہ جاری رہا۔ اسے سلسلہ کی چکر کتب بھی مطالعہ کے لئے ارسال کی گئیں۔

انگلستان مشن کی سرگرمیوں کا برطانوی اخبارات میں تذکرہ

نوٹکائی پروگرام کی ایک شق یہ بھی تھی کہ اس سال کثرت سے برطانوی پریس سے تعلقات پیدا کئے جائیں اور اسلام پر مضامین اور مشن کی کارگزاری کی ترقی ان میں چھپوائی جائیں۔ یہ کام بے حد مشکل ہے کیونکہ برطانوی پریس کی زیادہ توجہ پولیٹیکل حالات اور اپنے چرچ کی طرف ہی مبذول رہتی ہے۔ غصب اور عدم سچ کی وجہ سے اسلام پر کوئی غور نہ کرنا ان کے لئے بڑا مشکل ہے لیکن اللہ تعالیٰ کے فضل سے عصر زیر پرپرٹ میں اس مقصد کے حصول میں بہت کامیابی حاصل ہوئی۔ چند اخبارات کے اقتباسات کے خلاصے مندرجہ ذیل ہیں:-

(۱) "Beckenham and Penge Advertiser"

نے اپنے شمارہ مورخہ ۲۲ فروری ۱۹۶۸ میں علی عثمان کے ساتھ لکھا۔

"اسلام باوجود ایک تاریخی مذہب ہونے کے بھی مغرب میں متعدد غلط فہمیوں کا شکار ہے۔ ان افغانا کے ساتھ لندن مشن

کے امام نے جو روپ میں بھی اپنی تقریر کا آغاز کیا۔ اس کے بعد اخبار مذکور نے تفصیلی طور پر اس تقریب کی رپورٹ شائع کی اور اسلامی تعلیمات دربارہ تعداد و تاریخ۔ اسلام میں عورت کا مقام وغیرہ کا تفصیل سے ذکر کیا۔ "The London Post" نے اپنے راجح کے شماره میں "اسلام" کی جلی شری لکھا تھا امام صاحب کی ایک تقریر کا ذکر کیا اور تقریباً پوری تقریب ایک صفحہ پر مشتمل شائع کی۔ اس رپورٹ میں حضرت شیخ موعظ کی بشت - قرآن کے منجاب اللہ ہونے کے ثبوت وغیرہ کا تفصیلی ذکر ہے۔

(۳) ۱۸ مارچ کی اشاعت میں "The Guardian" اور

"Daily Mail" اور ۲۲ مارچ کی اشاعت میں "Wandsworth News"

نے ذکر کیا کہ خاکسار نے ۱۰-۱۱ ڈاوننگ سٹریٹ میں قرآن مجید اور دیگر اسلامی کتب پیش کیں۔ اور پچیس یوم تبلیغ کا بھی ذکر کیا

(۴) "The South Western Star" نے اپنی اشاعت مورخہ

۱۵ مارچ ۱۹۶۸ میں "مسلم کمیونٹی کی عظیم الشان ترقی" کے عنوان سے محترم

امام صاحب کا ایک انٹرویو شائع کیا۔ اس رپورٹ میں اخبار نے یہ بھی ذکر کیا کہ برطانیہ میں اب اسلام رونق افروز ترقی پر ہے۔

(۵) "Wandsworth News" نے

اپنی اشاعت مورخہ ۱۵ مارچ ۱۹۶۸ میں عید الاضحیہ کی تقریب کی رپورٹ شائع کی۔

(۶) اخبار "The Times" نے اپنی اشاعت مورخہ ۱۶ مئی ۱۹۶۸ میں ہمارے دور سے یوم تبلیغ کا ذکر کیا اور حضرت احمدیہ کی تبلیغی سرگرمیوں کا سراغ لگایا

یہ اخبار لندن میں روزانہ کئی لاکھ کی

تعداد میں شائع ہوتا ہے۔

یارک ٹائر کونسل کا تقریب

یارک ٹائر میں ہماری چار پانچ جمعیتیں قائم ہیں۔ حکم امام صاحب نے یہ فیصلہ کیا کہ ان جمعیتوں کا ایک علیحدہ جلسہ لاندھی منعقد کیا جائے جہاں پچہ پچہ قرآن یا کما بڈرز فیملی میں یہ جلسہ مورخہ ۲۵ مئی بروز جمعہ منعقد ہو۔ محرم کمال الدین صاحب امین پریذیڈنٹ بڈرز فیملی نے مشن کی ہدایات کے مطابق بڑی محنت اور جانفشانی کے ساتھ اس جلسہ کا اہتمام کیا۔ بڈرز فیملی کے انگریزوں کو دعوت نامے ارسال کئے گئے۔ تقریب جمعیتوں کو اس میں شرکت کی تلقین کی۔ لندن سے چھتیس افراد بڈرز فیملی پہنچے۔

جلسہ دو حصے تھے پہلے حصہ میں انگریزوں کو تبلیغ اسلام کی صحیح محترم

امام صاحب نے اسلام سے متعلق خطاب فرمایا جسے تمام حاضرین نے انتہائی

انتہائی شہادت اس کے بعد جلسے کے دوران فروغاً فروغاً تبلیغ کی گئی۔ ابھی

یہ سلسلہ جاری ہی تھا کہ چند مزید انگریز آگئے۔ پچہ پچہ محترم امام صاحب نے دوبارہ

میسائی حضرات کے سوالات کے دلچسپ انداز میں جواب دئے۔

خدا تعالیٰ کے فضل سے اس اجلاس اور امام صاحب کی تقریب کا ذکر اسی روز

شام کی اشاعت میں "Huddersfield Examiner" میں کیا گیا۔

دوسرا حصہ اردو پروگرام پر مشتمل تھا جس میں خاکسار نے "برکاتِ خلافت" کے عنوان پر تقریر کی۔

کمال الدین صاحب امین نے اپنی رپورٹ کا رنگاری ستانی اور محترم امام صاحب نے جو عتی ترسیت سے متعلق خطاب فرمایا۔ اسی طرح انوار الدین صاحب

امینی نے "مغربیت کا ماحول اور ایک احمدی کی ذمہ داری" سے متعلق ایک تقریب سنایا۔ ازاں بعد الطفال اور ناصرات نے متعدد علمی مضامین میں حصہ لیا۔ ہسٹری میں محترم امام صاحب نے بچوں میں افغانا تقسیم فرمائے اور دعا کے بعد یہ جلسہ ختم ہوا۔

بیعت - اللہ تعالیٰ کے معن احسان کے نتیجے میں

عصر زیر پرپرٹ میں دو پاکستانی اور تین انگریزوں (دو مرد اور ایک عورت) نے اسلام قبول کیا۔ احباب دعا فرماویں خدا تعالیٰ ان کی حقیقی سستی تربیت فرماوے اور انہیں ایمان و امان کی دولت سے نوازوے۔

ایک خوشگن بات یہ ہے کہ ایک انگریز

نوجوان رابرٹ ڈیوی نے جو پچھلے ایک سال سے مشن سے تعلق رکھ رہا تھا بیعت کر لی ہے۔ اس کی عمر ۳۰ سال ہے۔ یہ

ذہین نوجوان ہے والدین کا ایک بگونا بگونا

بچہ ہے اور امید ہے کہ انشاء اللہ اسے ذریعہ انگریز نوجوانوں میں تبلیغ اسلام

کا دروازہ اللہ تعالیٰ کھول دے گا۔ امین۔ احباب سے اس کی استقامت کے لئے

خاص دعا کی درخواست ہے۔ اس کے والدین اسلام کے مخالف ہیں۔ ان کے دل اسلام کی طرف مائل ہونے کے لئے بھی احباب

دعا فرماویں۔

گلاسگو مشن

گلاسگو میں ہمارے انگریز احمدی مبلغ محرم بشیر احمد صاحب آرچرڈ

متعین ہیں۔ گلاسگو میں ہماری جماعت بھی قائم ہے۔ بشیر احمد صاحب آرچرڈ

ترتیباً اور تبلیغی جماد میں مصروف رہے۔ مشن گلاسگو میں پندرہ

تقسیم ہے۔ روزہ میٹنگ کا سلسلہ جاری ہے۔ میٹنگ میں غیر مسلم سکاٹ

بھی شامل ہوتے ہیں۔ محترم آرچرڈ صاحب متعدد اسلامی مواضع پر خطابات فرماتے

رہے ہیں جن کا اچھا اثر لیا گیا ہے۔ بعد میں ایسا اور بھی ترغیب دینے کے خط و کتابت کا

سلسلہ جاری رہا۔

محترم آرچرڈ صاحب نے

سٹال - تبلیغ اسلام کا یہ طریقہ بھی جاری کر رکھا ہے کہ ہفتہ میں دو روز

مارکیٹ میں سٹال لگاتے ہیں۔ جہاں اسلامی کتب رکھی جاتی ہیں۔ دلچسپی رکھنے والوں کو کتب کی فروخت کے ساتھ ساتھ

تبلیغ بھی کی جاتی ہے۔

منازحہ - مشن میں نماز جمعہ کا باقاعدگی سے اہتمام ہے۔

احمدیہ گزٹ - عرصہ زیر رپورٹ میں احمدیہ گزٹ ابراہام باقاعدگی سے شائع ہوتا رہا۔ اس میں مشن کی خبروں کے علاوہ مرکزی احمدیت اور دیگر مشنوں کی خاص خاص خبروں کا ذکر ہوتا ہے۔ اس میں عربی اور انگریزی دونوں زبانوں میں شائع ہوتے ہیں۔ محترم آرمیڈ صاحب نے تحریر کیا ہے کہ بعض دیگر سماج کے بھی اس کی تعریف میں انہیں خطوط موصول ہوتے ہیں۔

احباب دعا فرماوے کہ کھاسکو مشن کو خدا تعالیٰ ہمیشہ از پیشین خدمات کی توفیق دے اور اسلام کا نام اس علاقہ میں بھی سر بلند ہو۔ آمین۔ اللہ اعلم۔

مجلس خدام الاحمدیہ کی سالانہ اجتماع

سیدنا حضرت عتیقہ علیہ السلام الشہداء ۱۵ اگست ۱۹۶۸ء کو شہرہ العزیزہ کی اجازت سے اعلان کیا جاتا ہے کہ مجلس خدام الاحمدیہ کا چھبیسواں سالانہ اجتماع آٹھ اگست ۱۹۶۸ء - ۱۹ - ۲۰ اگست ۱۹۶۸ء (مجلس ۱۸ - ۱۹ - ۲۰ اگست ۱۹۶۸ء) بروز جمعہ ہوگا۔ (مستند مجلس خدام الاحمدیہ مرکزیہ)

درخواست دعا

۱۔ میرا لڑکا عزیزم سید ولی احمد صداقت معلّم جماعت اہم اینڈ سائٹھیس کی شدید تکلیف کی وجہ سے سول اسپتال سیکولر میں بستر پر لیٹا ہے۔ دعا کی حاجت ہے کہ اس کی صحت کے لئے دعا کی فرمائش ہے۔ (فائل سید احمد علی مری جماعت احمدیہ سیکولر)

۲۔ معتز میں میٹرک کا نتیجہ نکلنے والا ہے۔ احباب جماعت کی خدمت میں تمام احمدی طلباء اور طالبات کی نمایاں کامیابی کے لئے دعا کی درخواست ہے۔ (۱۵ اگست بروز جمعہ)

بہر بالا خود غائب ہے کہ خدا تعالیٰ ہمیں اسلام واحدیت کی ترقی کے لئے ہر قسم کی قربانی کرنے کی توفیق دے۔ اور ہمارے قریبی اسلامی وادھیت کا پورا عروج ہو۔

احمدیہ کا ادنیٰ خادم
روشن الدین احمد واقع زندگی

ترقی کا گر

”جان و مال و آبرو حاضر میں تیری راہیں“

(مکرم مولوی روشن شاہ صاحب آف ناگہ)

بارش کے قطروں سے زیادہ نازل ہوتی رہتی ہے۔
(افضل ۸ - اکتوبر ۶۸ء)

تبلیغ اسلام کی اہمیت

سختو تبلیغ اسلام کی اہمیت واضح کرتے ہوئے فرماتے ہیں۔

”ہمارا کام یعنی تبلیغ اسلام بہت وسیع ہے۔ اٹلانٹک کا کام بھی ہمارے ذمہ ہے۔ امریکہ کا کام بھی ہمارے ذمہ ہے۔ فرانس کا کام بھی ہمارے ذمہ ہے۔ جرمنی کا کام بھی ہمارے ذمہ ہے۔ روس کا کام بھی ہمارے ذمہ ہے۔ چین کا کام بھی ہمارے ذمہ ہے۔ غرض ساری دنیا کا کام ہمارے ذمہ ہے۔“

پھر ان کا کام صرف اس دنیا سے تعلق رکھتا ہے بلکہ ہمارا کام ہمیشہ کی زندگی کے تعلق رکھتا ہے۔ وہ اس زندگی کو پرامن زندگی کی کوشش کرتے ہیں مگر ہم صرف اس زندگی کو پرامن بنانا نہیں چاہتے بلکہ آئندہ زندگی کو پرامن بنانا بھی ہمارا کام ہے۔ ان کا کام ہمیں ختم ہو جاتا ہے لیکن ہمارا کام ہمیں ختم نہیں ہو جاتا بلکہ ابداً لایا دیک جاتا ہے ان کے کام کی حیثیت ایسی ہے جیسے کمانے والے شخص کے مقابلے میں بچے کے کام کی ہوا در ہمارے کام کی حیثیت بچے کے مقابلے میں کمانے والے شخص کے کام کی ہے۔ بچہ کا کام صرف اتنا ہوتا ہے کہ اس کی باتوں اور حرکات پر ماں باپ ایک آن کی آن خوش ہو کر ہنسیں۔ لیکن بڑے شخص کے کام پر بچہ کی زندگی کا نذر ہوتا ہے۔ پس ان کے کام ہمیں ختم ہو جاتے ہیں مگر ہمارے کام آج چلنے ہیں۔ اب اگر ان میں سستی ہو جائے تو سمجھ لو کہ ہم کس قدر سرزنش کے قابل ہوں گے۔ اس کام کے لئے جو اتنا اہم ہے ہمیں بہت بڑی طاقت کی ضرورت ہے۔ اور اگر اس کے لئے پوری طاقت صرف نہ کی جائے تو ممکن ہے کہ پہلی خدمت بھی ضائع ہو جائے۔ اگر خدمت کی رفتار یہ ہوگی جو ایک بہتے ہوئے پرنال کے سامنے ایک توڑی کی ہوتی ہے تو خواہ کئی آدمی کام کر لیں وہ پرنال کے بوند نہ کر سکیں گے اور ان کی

مندرجہ بالا فقرہ سیدنا حضرت عتیقہ علیہ السلام الشہداء ۱۵ اگست ۱۹۶۸ء کی لائٹ کو جاری ہوا تھا۔ دراصل اس فقرہ میں جماعت کی ترقی کا گر بنایا گیا ہے۔ اس میں یہ بتایا ہے کہ ہم نے زمانے میں جماعت کو انتہائی قربانیاں دی تھیں اور جماعت مطلوبہ قربانیوں کے دینے سے انشاء اللہ ذرا بھی پیچھے نہیں ہٹے گی۔ دراصل جماعت اور امام ایک ہی وجود کے دو نام ہیں اس لئے حضور کی زبان پر جو الفاظ جاری ہوئے دراصل وہ ساری جماعت کے لئے ہیں اور ساری جماعت کی ہی ترقی کرتے ہیں اس امر کی وضاحت کرتے ہوئے کہ عتیقہ وقت اور جماعت دونوں ایک وجود ہیں حضور ابراہیم اپنے ایک خطبہ جمعہ میں فرماتے ہیں۔

”جب میں اپنے رب کے فضلوں اس کی رحمتوں۔ اس کی نعمتوں کو بارش کے قطروں کی طرح نازل ہوتے دیکھتا تھا تو میں یہ نہیں سمجھتا تھا کہ اسے میرے رب کو نے جماعت پر بڑا فضل کیا ہے۔ تو نے ہم پر بڑا فضل کیا ہے۔ تو اپنی رحمتوں سے ہمیں نواز رہا ہے تو یہ یک جہتی ہے اور ایک ہی وقت میں خلیفہ وقت بھی یہ سوچ رہا ہے کہ اسلام کو کس طرح غالب کیا جائے اور ساری جماعت بھی سوچ رہی ہے کہ اسلام کو کس طرح غالب کیا جائے خلیفہ وقت بھی یہ سوچ رہا ہے کہ اسلام کے غلبے کے لئے کن قربانیوں کی ضرورت ہوگی اور ساری جماعت بھی یہ سوچ رہی ہے کہ اسلام کے غلبے کے لئے کن قربانیوں کی ضرورت ہوگی۔ خلیفہ وقت بھی یہ سوچ رہا ہے کہ خدا تعالیٰ کے فضل سے جو کچھ ملے وہ میری اپنی کوشش کا نتیجہ نہیں اور جماعت بھی یہ سوچ رہی ہے کہ جو کچھ ہمیں خدا تعالیٰ کے فضل سے ملے ہماری ذاتی کوشش کا نتیجہ نہیں۔ غرض جس جہت سے بھی دیکھیں دونوں ایک ہی وجود نظر آتے ہیں جینک یہ دونوں وجود ایک ہی ہیں اور یک جہتی اور اتحاد اپنے کمال کو پہنچا رہے اس وقت تک اللہ تعالیٰ کی رحمت

عنت امارت جاتے گی۔ پس ہماری جماعت کا فرض ہے کہ اس کا ہر فرد پوری طاقت اور توجہ سے اس کام میں لگ جائے مگر انہیں اس ہے کہ ہماری جماعت میں کم لوگ ہیں جنہوں نے اپنے کام کی اہمیت کو سمجھا ہے۔ اور پھر اور بھی کم ہیں جنہوں نے سمجھ کر اس کے مناسب طاقت خرچ کی ہے۔ ہمارا کام تو اس قسم کا ہے کہ ہماری جماعت کے ہر چھوٹے بڑے عالم غریب اور غریب۔ نیچے بوڑھے۔ مرد عورتیں اس میں لگ جائیں۔ دیکھو جس وقت مکان خلو سے میں ہو تو وہی نہیں کہ بڑے ہی کام میں لگتے ہیں بلکہ نیچے بوڑھے۔ عورتیں سب کے سب کام میں مصروف ہو جاتے ہیں۔

جب گھر میں آگ لگی ہوئی ہو تو نہ بچے کے لئے آرام ہوتا ہے۔ نہ عورت اور بوڑھے کے لئے۔ بلکہ اس وقت گھر کا ہر ایک فرد کام میں تہہ ہی سے مصروف ہو جاتا ہے۔ اس صورت میں کامیابی کی امید ہوتی ہے۔ اس وقت دنیا میں آگ لگی ہے اور ہمارا فرض ہے کہ ہم اس آگ کو بجھائیں۔ اگرچہ ہماری جماعت فقوڑی ہے مگر جس کا یہ کام ہے اس کا وعدہ ہے کہ جب ہم اپنی تمام طاقت لگا دیں گے تو وہ مدد کرے گا اور خود اس کام کو درست کر دے گا۔ اس کا وعدہ ہے جب تم اپنی طرف سے پوری سعی کرو گے تو باقی امور خدایہ جو بندہ کر سکو گے وہ خود بندہ کر دے گا۔ اگر خود کام میں سستی کر دے تو اس کی طرف سے مدد نہیں مل سکتی۔ لیکن جب تم اپنی طاقت خرچ کرو گے تو خدا کی غیرت جو ش میں آئے گی میرے بندے کو ضرور ہرگز اس کام میں لگے ہیں تو میں طاقت ور ہو کر کیوں نہ ان کے کام کو انجام دوں۔ اور جب اس کی مدد آجاتی ہے تو ناممکن کام بھی ممکن ہو جاتا ہے اور کمزور طاقتور ہو جاتے ہیں۔“

حضور کے مندرجہ بالا ارشاد ہی کا خلاصہ اس انامی فقرہ میں بیان کیا گیا ہے کہ

جان و مال و آبرو حاضر میں تیری راہیں اس میں جماعت سے ان قربانیوں کا مطالبہ کیا گیا ہے جن کا ذکر سیدنا حضرت اسحاق علیہ السلام نے اپنی تصنیف ”فتح اسلام“ میں بدیں الفاظ کیا ہے۔

”اسلام کا زندہ ہونا ہم سے ایک قدرہ ناکٹا ہے۔ وہ کیا ہے؟ ہمارا اس راہ میں مرنا۔ یہی موت ہے جس پر اسلام کی زندگی اور زندہ خدا کی تجلی موقوف ہے۔ اور یہی وہ چیز ہے جس کا دورنگ لفظوں میں اسلام نام ہے۔ اس اسلام کو زندہ کرنا خدا تعالیٰ اب چاہتا ہے۔“

آہ امیر دانش بیٹا یونس احمد مسلم مرحوم

مرحوم ناصر محمد شفیق صاحب اسلام دارالرحمت دہلی بود

(۲)

حذاتنا کے فضل و کرم سے مرحوم نے اپنی ساری زندگی نہایت شرافت پاکبازی اور بندگی سے گذاری۔ ہمیشہ بزرگوں کا ادب کیا۔ اور چھوٹوں سے پیار۔ سادہ طبیعت۔ سادہ لباس۔ دوسروں کا فرمانبردار۔ دوستوں کا دوست۔ زندہ دل۔ گھر میں میزبان کا کام کاج میں ناقص بننے والا۔ سخت محنت کرنے والا اور بڑا بہت زہران تھا۔ اپنے بچوں کی عمری اور صحت سے زبرداریاں قادیان میں سب مدد دیش مانتے ہیں کہ اس کے بچوں کی پرورش کے لئے کیا کچھ نہ کیا۔ اگرچہ وہ انجمن کا باقاعدہ ملازم تھا مگر کثیر العیال ہونے کے سبب گھر کا خرچ بردار کرنے کے لئے بڑے بڑے معتن کرتا رہا۔ مرغی خانہ کھولا۔ دودھ بنانے کے لئے بھینس رکھی زمین ٹھیکے پر سے گھر فضل کا کام بھی کیا۔ عطر تیل وغیرہ کی دکان بھی کی۔ مگر کامیابی حاصل نہ ہوئی۔ اب کچھ عرصے سے ددیش دور خانہ کھولا۔ اس میں اس نے بے حد محنت کی۔ اتنی سخت محنت کہ اس نے اسے صحت کے دردازے پہلا کھڑا کیا۔ سخت گرمیوں کے موسم میں میں دوسرے کے وقت جبکہ ساری خدائی اپنے اپنے ٹھکانوں اور آرام گاہوں میں آرام کر رہی ہوتی ہے۔ وہ قادیان سے چھ میل دور ایک گاؤں میں دور سٹال لے کر جاتا۔ اور شام کو واپس آتا۔ یہ اس کا روز کا معمول تھا۔ روزانہ کو سارے ساری رات بیٹھ کر سہرے پیمانہ اور شیخیوں میں صبر نائیل کرتا اس کا روزمرہ کا کام تھا۔

اس شہید محنت نے اسے پیار کر دیا۔ جس کا نتیجہ آج ہمارے سامنے ہے۔ لیکن اس کی مجبوریاں اس کے ساتھ کثیرا وہ اپنے نفس کے لئے نہیں بندھے بیوی بچوں کے لئے یہ مستحق کرنا رہا ایسے لوگوں کو بھی رسول پاک صلی اللہ علیہ وسلم نے شہید قرار دیا ہے۔ مرحوم بڑے بلند اخلاق کا مالک تھا۔ مخلوق خدا کا بڑا ہمدرد تھا۔ ہر متبہ خلق کا بے حد شوق رکھتا تھا۔ جس نے بھی اسے

دیکھا اسے خدمت خلق اور بہانہ لڑائی کے جذبے سے سہارا پایا جو دوست بھی خافوں میں یا افرادی طور پر قادیان تشریف لے جاتے رہے اس کے اخلاق عالیہ کے زندہ گواہ ہیں۔ جو بھی وہاں گیا۔ واپس آکر گھر آسے مبارک باد دی۔ قادیان کے ہر ایک کے ساتھ مخلصانہ تعلقات رکھے۔ ہر ایک کی مشکل میں کام آیا۔ بن اسکی زندگی میں رپاک معارف جنگ پھیلا قادیان میں کئی بار گیا۔ اور دو دو ماہ وہاں رہا۔ اس کے تعلقات سب سے دوستانہ اور بردار نہ ہی دیکھے ایک احمدی دوست جو لاہور میں سید کا سبیل تھے۔ قادیان گئے۔ وہ نئے نئے احمدی ہونے نئے قادیان دیکھنے کے شوق میں چلے گئے۔ وہاں پہنچے تو ان کا بڑا اہمیں گم ہو گیا۔ وہ ہماں خانے کے کمرے میں پریشان بیٹھے تھے۔ اور سوچ رہے تھے۔ کہ اب میں واپس چلے جاؤں گا۔ میرا تریاں کوں واقف بھی نہیں۔ کہہ رہے ہیں۔ اس وقت نے مجھے خود بتایا کہ میں جیران بیٹھا تھا کہ ایک نوجوان کتا میں بیٹھا کرے میں آنکلا۔ اور مجھے کتب دیکھا لگا۔ میں پریشان خاموش بیٹھا تھا اس نے پوچھا۔ کہ بھائی صاحب آپ رتے جیران کیوں بیٹھے ہیں۔ کیا بات ہے۔ میں نے اس نوجوان کو کہا کہ میرا بڑا گم ہو گیا ہے۔ اب میں سوچتا ہوں۔ کہ واپس کس طرح جاؤں گا۔ اس نے کہا آپ کو کتنے روپے کی ضرورت ہے۔ میرے کہا پانچ روپے مجھے مل جائیں تو میں واپس جا سکتا ہوں۔ اس نے ۵ روپے کا نوٹ اپنی جیب سے نکال کر مجھے دے دیا۔ میں نے کچھ مذاکرہ اور کہا کہ بھائی صاحب نہ آپ میرے واقف ہیں نہ میں آپ کا۔ یہ پانچ روپے میں کس طرح واپس کروں گا۔ وہ نوجوان بھٹے لگا۔ میں نے آپ کو قرض نہیں دے رہا۔ آپ کو کتنے کریں لے لیں۔ ۔۔۔ پھر میں نے اس نوجوان کا نام پوچھا۔ مجھے لگا۔ میرا نام یونس احمد ہے۔ میرے والد پاکستان میں رہتے ہیں اس وقت وہاں واپس لاہور پہنچ

کہ مجھے خط لکھا اور یہ سارا واقعہ بیان کیا۔ اور لکھا کہ میں تو فرشتوں کی صحبت میں آ گیا ہوں ایسے نئے بھلا کہیں اور کہاں پائے جاتے ہیں۔

ایک دوست قادیان چلے پڑنے لگے لے گئے وہ کہتے ہیں کہ یونس احمد سے معمولی روشناسی تھی۔ مگر وہ مجھ سے بڑی محبت سے ملے اور ایک دن ایک مرغی بے آئے کہنے لگے آپ چونکہ مولانا دعبال تشریف لائے ہوئے ہیں میری میری طرف سے بطور بہانہ کے قبول فرمایا میں یونس احمد کے جذبے سے بڑا ہی متاثر ہوا

ایک دوست نے بیان کیا کہ میں ایک بار معیال بچوں کے قادیان گیا اور بڑا ہی خوشی سے ملے کہتے تھے کوئی صحت مجھے بتائیں۔ میں نے کہا مجھے ریڈیو پر نہیں سننے کی عادت ہے۔ مگر یہاں میرے پاس ریڈیو نہیں۔ مرحوم خود ایک ریڈیو ریڈیو مجھے دے گئے۔ کہ جب تک آپ قادیان میں ہیں حشریں سنتے رہتے۔

مرحوم مولانا ابو اسحاق صاحب کی بار قادیان جا کر یونس احمد کے پاس ٹھہرتے رہے۔ مرحوم مکرم مولوی صاحب کی بڑی خدمت کرتا رہا۔ اور جناب مولوی صاحب بھی اس سے بڑی محبت کرنے رہے۔ اور اس کی مدد بھی فرماتے رہے۔

جناب اللہ احسن انجراؤ۔ کہ اپنی کے اکثر دوست جب بھی قادیان تشریف لے گئے۔ یونس احمد کو خدمت پر کر سکتا یا معززت حاجی بندہ اکرم صاحب آت کر اپنی فرماتے ہیں۔ کہ میں جب بھی

قادیان گیا۔ یونس احمد نے میری ہمیشہ پرکھتے دعوت کی۔

یونس احمد حضرت خلیفۃ المسیح ثانی رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی تحریک پر سب سے پہلے دعوت ہو کر اچھے سے قادیان حفاظت مرکز کے لئے گیا تھا۔ میں شامل ہوا کہ قادیان پہنچا۔ بیٹھے حضور کی سکیم پر تھی کہ تین تین ماہ کے لئے دوست اپنے نام دیں۔ بعد میں سکیم بدل دی گئی۔ یونس احمد پہلے دعوت میں سہارا کے لئے ہی گیا تھا۔ وہاں پہنچ کر اس نے مجھے لکھا کہ آپ مجھے مستقل طور پر قادیان رہنے کی اجازت دیں چنانچہ میرے اجازت دے دی۔ پھر یونس احمد نے کھانیاں زندگی وقف کرنا چاہتا ہوں۔ آپ اجازت دے دیں۔ میں نے کہا میری طرف سے اجازت ہے۔ مگر تم پہلے سوچو۔ کہ اس میں بڑی مشکلات آئیں گی۔ مگر اس نے زندگی وقف کر دی اور درویشوں کی ابتدائی معاش اور مشکلات میں شریک رہا۔ اور شہید صاحب میں بڑے استقلال سے کام کرتا رہا اور ذرا بھر بھی متزلزل نہ ہوا۔

مرحوم ۲۵ سال کی عمر میں قادیان گیا اور ۲۸ سال کی عمر میں اپنے خاندان کے پاس چلا گیا۔ قادیان میں اس نے ۱۲ سال کا طویل عرصہ کس طرح گزارا۔ اس کا مفصل ذکر ۲۰ جن کے اخبار پڑھو قادیان میں شہید ہوئے۔ جناب ۳۴ سال کے لئے دعا فرماتے وہیں مکتوب میں صبر و ضبط فرمائے۔ اور اس کے بہن بھائیوں کے دلوں کو بھی تسکین دے اور اس کے معصوم بچوں پر اپنا رحم کرے اور ہر ان کی پرورش اور تعلیم و تربیت کی ترقی ترقی عطا فرمائے۔

آمین

معاذین خاص مسجد احمدیہ زیورک سوئٹزر لینڈ

- ذیل میں ان عظیمین کے اہم و گرامی تحریر کیے جاتے ہیں۔ جن کو اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل و کرم سے مسجد احمدیہ زیورک سوئٹزر لینڈ کے لئے تین صدقہ پیہہ پاس سے زندہ اپنی یا اپنے رفیقین کی طرف سے تحریک جدید کو ادا کرنے کی توفیق عطا فرمائی ہے۔ جزاہم اللہ احسن انجراؤ
- فی الدنیا والآخرۃ قادیان دارم سے ان سب کے لئے دعا کی درخواست ہے۔
- ۳۸۸ - مکرم میلان کلز انراج صاحب زندگ با زار کلان چھوٹے فیصل جھنگ گنجا ن پچکان غود / ۳۰۰
 - ۳۸۹ - مکرم شیخ احمد علی صاحب شیشی شیشی لاہور جناب دلہ دہشتاب بیگم صاحبہ / ۳۰۰
 - ۳۹۰ - مکرم محمد افضل صاحب پیہہ مزنگ لاہور جناب دلہ پوری غلام بھڑل صاحب / ۳۰۰
 - ۳۹۱ - مکرم چوہدری نسیم صاحبہ ایم لے اوٹ آفیسر جناب یونس احمدی لاہور / ۳۰۰
 - ۳۹۲ - مکرم مسٹر کلیم اللہ صاحب ابن ناصر غلام محمد صاحب محلہ مراد شاہ شہر دہلا / ۳۰۰
 - ۳۹۳ - مکرم چوہدری غلام رسول صاحب سیزین با شاپ بازار کلان میا کوٹ شہر / ۳۰۰
 - ۳۹۴ - مکرم ابو فضل دین صاحب پشتر۔ سہا کوٹ شہر / ۳۰۰
 - ۳۹۵ - جماعت احمدیہ ظفر دال فیصل سیالکوٹ / ۳۰۰

(دیکھیں اہل اولیٰ تحریک جدید بود)

ذکوٰۃ کی ادائیگی احوال کو بڑھاتی ہے اور نئے کسب نفس کرتی ہے۔

فارم روزنامہ و صولی خانہ پڑی کر کے بھجواتے جاہل

مقامی جامعوں کے سیکرٹریان مال باسکریان فضل عمر فاؤنڈیشن دوستوں سے جو رقم مرگن میں بھجواتے ہیں ان کے متعلق جیسا کہ بارہا تاکید عرض کیا گیا ہے فارم روزنامہ و صولی بھی مکمل خانہ پڑی کر کے دفتر ہذا میں بھجوانا ضروری ہے تاکہ ضرورت پڑنے پر مال کے بندر حساب کے اندر درج کیا توں میں اس فارم سے وصولیوں کوٹ کی جا سکیں لیکن رقم ارسال کرنے والے عہدیداران کا فارم مقدور ایسی ہے جو مقررہ فارم پر کر کے دفتر ہذا میں نہیں بھجواتے۔ نتیجہ یہ ہے کہ احباب کے اسموار کٹاؤں میں وصولیاں درج نہیں ہو سکتیں۔ لہذا اس کوٹ کے ذریعہ رقم بھجوانے والے عہدیداران کی خدمت میں پھر گزارش تاکیدی طور پر کی جاتی ہے کہ مقررہ فارم خانہ پڑی کر کے ضرور بھجوا کر دیں۔ جزاکم اللہ احسن الجزاء

مطلوبہ فارم روزنامہ و صولی جامعہ کو بھجواتے گئے تھے۔ حسب ضرورت پھر طلب کئے جا سکتے ہیں اور مطبوعہ فارم جیسا کہ نہ ملیں۔ سادہ کاغذ پر مندرجہ ذیل نقشہ کے مطابق نقشہ بنا کر اور خانہ پڑی کر کے بھجوادیں۔

روزنامہ و صولی عطیات فضل عمر فاؤنڈیشن رجبہ

بابت ۵۰ روپے

جاعت	تاریخ وصولی رقم	نام عطیہ	رقم وصول شدہ	رقم جوڑنا	موجودہ باقی
برسر	تاریخ وصولی رقم	نام عطیہ	رقم وصول شدہ	رقم جوڑنا	موجودہ باقی

(سیکرٹری فضل عمر فاؤنڈیشن)

انسپکٹران بیت المال اور سکرٹریان جمعہ ہائے میاں کیلئے ضروری ہدایات

حضرت خلیفۃ المسیح اٹالت ابیدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے نئی مدت بیت المال کو مدد ہدایت دی تھی کہ زمیندار احباب کی آمدنیوں کی تشخیص موجودہ حالات کو مدنظر رکھتے ہوئے پوری محنت سے کی جائے یعنی ذرا دلت کی طرف مہم کو توجہ اور زمینداروں میں بیداری کے نتیجہ میں دعویٰ پیدا اور رستہ رکھ سکیں اور زمیندار احباب کی آمدنیوں میں کمی گنا افتادہ ہو گیا ہے۔ ان حالات کا زمیندار جانوروں کے بچوں پر خوشگوار اثر لانا ضروری ہے۔ اس ضمن میں حضرت قدس نے اپنے خطبہ جمعہ فرمودہ مورخہ ۱۲/۱۲/۵۵ تقریباً بیت ۵۵ اور بعض دیگر آیات قرآنی کی تفسیر تفسیر بیان فرماتے ہوئے۔ چندوں کے بارہ میں زمیندار احباب کو درستی و دردراریوں سے آگاہ فرمایا ہے۔

اس خطبہ کو نئی مدت بیت المال نے پمفلٹ کی صورت میں شائع کر کے بھی مقامی جامعوں میں اور انسپکٹران بیت المال کو بھجوا دیا ہے۔ انسپکٹران بیت المال اور مقامی عہدیداران اسی سے اچھی طرح نوٹ فرمائیں کہ زمیندار احباب کو آمدنیوں کی تشخیص کرنے وقت حضور ابیدہ اللہ تعالیٰ ہدایت کی پوری پوری پابندی کی جائے۔ یعنی زمیندار احباب کی آمدنیوں پر موجودہ حالات کے مطابق دوج کی جائیں اور پوری محنت اور کوشش سے صحیح آمدنیوں کی تشخیص کی جائیں۔ اور اس ضمن میں ہر قسم کی پیداوار کا اندازہ لگایا جائے۔ اور کسی ذریعہ آمد کو مدنظر انداز نہ ہونے دیا جائے۔

ایڈیشنل ناظر بیت المال دہلی
مسد (مجن احمدیہ رجبہ)

جامعہ احمدیہ میں مالی کی ضرورت

جامعہ احمدیہ میں ایک ایسے تجربہ کار مالی کی ضرورت ہے جو دفتر اور پمفلٹ کے کام سے اچھا واقف ہو۔ تنخواہ حسب بیاقت دی جائے گی۔ خواہشمند احباب اپنی درخواستیں پرنسپل جامعہ احمدیہ کے نام بھجوائیں۔ (پرنسپل جامعہ احمدیہ)

درخواستہائے دعا

- ۱۔ جب سے میں بکوہ تنزانیہ میں آیا ہوں میرے چھوٹے بچے عزیز "محمد سید" کو ہر دو یا تین ماہ کے بعد ڈاک کی تکلیف شروع ہو جاتی ہے اور پھر دیکھتا ہوں کہ تنخواہ دیکھتی ہے۔ ڈاک کوئی مشورہ کے مطابق ہسپتال میں داخل کر دیا گیا ہے۔ احباب کرام بچہ کی کامل صحت کے لئے دعا فرمادیں۔
(خاکسار، محمد سلیمان بکوہ تنزانیہ)
- ۲۔ خاکسار کے امول محمد یعقوب صاحب اکار کا چند دنوں سے بخار کے وجہ سے بیمار ہے۔ اپنا بوجھ دعا کی درخواست ہے۔
(محمد الحق امرتسری سنگھ مغلیہ روہ)
- ۳۔ خاکسار ایک عرصہ تک بیمار رہا ہے اب نسبتاً آدم ہے۔ ابھی شفا نہیں ہوئی۔ خاکسار کے لئے بیزندہ کے بچوں کی کامل صحت کے لئے درخواست دعا ہے۔
(عبدالرحمان عزیز پھیر ایم سی پرائمری سکول پاکپتن)
- ۴۔ میرے لڑکے محمد کا مودعہ ۲۵/۱۲/۵۷ سے انتھان ایم۔ لے ایکناس شروع ہے عزیز کی انتھان بن گیا یا کاسیابی کے لئے جلا احباب کی خدمت میں درخواست دعا ہے۔
(خاکسار علی محمد دینا ترو پھیر صدر جاعت احمدیہ ۲۶۹/۴۰۵)
- ۵۔ میرا لڑکا چلے دو دن سے بیمار ہے نامیغابا ہے۔ اور فضل عمر ہسپتال میں داخل ہے احباب باعت کامل صحت کے لئے دعا فرمائیں۔
(رتیزہ محمد درویش روہ)

ضروری اعلان رائے توجہ عہدیداران جمعہ ہائے میاں

یعنی جامعوں کے بعض عہدیداران نے انتخابات میں آنے کے بعد سمجھتے ہیں کہ اب اس عہدہ کے فرائض سرانجام دینا ہے نتیجہ شدہ عہدہ دار کا کام ہے اور اس طرح وہ عہدہ دار اس عہدہ کے فرائض سرانجام دہی میں کم دلچسپی دیتے ہیں جس سے مقامی جاعت کے کام میں سستی پیدا ہو جاتی ہے۔

لہذا جلا جماعتوں کے عہدہ داران کو مطلع کیا جاتا ہے کہ قاعدہ کے مطابق درجہ تک جدید عہدہ داران کی تنظیری کا اعلان شائع نہ ہو یا پذیرہ جاعت متعلقہ عہدہ دار کو اطلاع نہ ہو جائے اس وقت تک سابقہ عہدہ دار کی کام نہ رہیں گے۔

اسی لیے کہ عہدہ داران مندرجہ بالا قاعدہ کے مطابق رائے مفروضہ رائے کو خوش اسلوبی اور پوری دلچسپی کے ساتھ سرانجام دینے ہوتے زیادہ سے زیادہ ثواب حاصل کریں گے۔ جزاکم اللہ احسن الجزاء۔
(ناظر اعلیٰ)

دعائے مغفرت

میرے والد سید عنایت علی شاہ صاحب زیدی حال پڑاوالہ۔ ایک لمبی بیماری کے بعد ۲۱ جون کو شام کے وقت فوت ہوئے ہیں۔
اِنَّا لِلّٰہِ وَاِنَّا اِلَیْہِہِ رَاٰجِعُوْنَ
آپ موصی تھے اور مرگن کو مغفیرہ ہشتادہ روزہ میں مدفن ہوئے۔ احباب ان کی مغفرت کے لئے دعا فرمادیں۔ اللہ تعالیٰ انہیں جنت الفردوس میں جگہ دے۔ اور پانڈگان کو مہربان جہیل دے۔
(عزیز احمد شاہ پڑاوالہ)

تلاوت کی ادائیگی اموال کو بڑھاتی اور تزکیہ نفس کرتی ہے۔

